N = 0l & At & M A

A DEHH Y
H: NESHAMNH(2EsLDE/HWESLNE - SFSIIE
Eel: HsnsSAEXd chel A el
SH BB (BH) - MR AY ggi) @(E'f;ﬁ% =2
PSEni3 28,101,686 32,771,878 N4,670,192
= 581,303
= 1,316,459
Al 26,203,924
SHAMNE(=EsLNE 26,245,006 21,253,424 ,991,582
= 581,303
= 1,146,459
Al 24,517,244
HEsnsAEX& 25,991,806 21,048,624 ,943, 182
= 454,703
= 1,146,459
Al 24,390,644
AMUWHHA B S H X 2,585,000 1,965,000 620,000
307 BI2H0I M 2,585,000 1,965,000 620,000
09 S=gAHE 2,585,000 1,965,000 620,000
= 0l & 2,585,000 1,965,000 620,000
OnsEstegol &
2,425,000
Oustego ¢«
160,000
HAMNEX &2 4,006,806 2,396,000 ,610,806
= 346,203
& 1,131,459
Al 2,529,144
307 QIz2to| & 4,006,806 2,396,000 ,610,806
= 346,203
= 1,131,459
Al 2,529, 144
09 S2xLAHEXS 4,006,806 2,396,000 1,610,806
= 346,203
= 1,131,459
Al 2,529, 144
= 0l & 4,006,806 2,396,000 ,610,806
=2 346,203
= 1,131,459
Al 2,529,144
OBA 28t THEXE(EXA)
2,217,098,000& * 14! 2,217,098
& 1,108,549




SN DEHFY
M DEHAWM(FSLRS/HELS - SRSIIE)
Col: HERSALX (St &8
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
Al 1,108,549
OHA BBLs MKV (FHYZ, B2
2H) 710,000,0002! =144 710,000
OZANENS2Y(ZZEHA) NBAY
600,000, 00021 14! 600, 000
= 300, 000
Al 300, 000
OBMAHOIEI HA oS (MEAHD
= 65,000, 0002 * 14} 65,000
ORARMBE HHS HA LHUM X
2 22,300, 00021 * 144 22,300
020198 HAMA T BIAY
91,639,000 *1CH 91,639
= 45,819
= 22,910
Al 22,910
OMAHA 2 N
1,000, 000! *25CH * 122 300, 000
OO SO AHAEDIE AL 769,0002! «1CH 769
= 384
Al 385
B2 HELY 1,005,000 930,000 75,000
307 I2H0IH 960, 000 850, 000 110,000
05 Sk 960,000 850,000 110,000
= 0f o 960,000 850, 000 110,000
OO XY 2YH =X (140)
960,000, 0002 *144 960,000
405  XHarF Sl 45,000 80,000 £35,000
01 RMMLSEHSH 45,000 80,000 35,000
= 0f & 45,000 80,000 35,000
OFje BXY 2 (10)
45,000,000 *1CH 45,000
REH S 2X3 18,000,000 15,600,000 2,400,000
307 I2H0IH 18,000,000 15,600,000 2,400,000
09 S4YHEES 18,000,000 15,600,000 2,400,000
= 0f o 18,000,000 15,600,000 2,400,000
OREN HSBEZ (LA, B2, H2)
18,000,000, 00021 * 14 18,000,000
TzEYA 2Y 100,000 101,500 A1,500
= 50,000
= 15,000




A DEHID
HFH: DESSHIANE(>SLUE/HENS - 2R SIIE)
el HsnsSANEX2 (cte ®
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
Al 35,000
201 LEtI| 5,000 1,500 3,500
01 At 2teltl 5,000 1,500 3,500
= 0l & 5,000 1,500 3,500
O 23EEA 22 01=2d HE
2502 *5,0000H *4= J| 5,000
307 gIztol ™ 95,000 100,000 A5,000
= 50,000
= 15,000
Al 30,000
09 2xdAHEXZ 95,000 100,000 A5,000
= 50,000
= 15,000
Al 30,000
= Off &t 95,000 100,000 A5,000
= 50,000
= 15,000
Al 30,000
O S388A 22 X& 5,000& *19,0000H 95,000
= 50,000
= 15,000
Al 30,000
EHES S NF MY 100,000 0 100,000
402 U2t =20lM 100,000 0 100,000
01 QU2 AIL S (XM A) 100,000 0 100,000
= 0 &F 100,000 0 100,000
O BHEE S8 X8
100,000, 000& *14] 100,000
Al 2XEA K& 195,000 0 195,000
= 58,500
Al 136,500
301 LEEAZF 195,000 0 195,000
= 58,500
Al 136,500
12 JIEtE &3 195,000 0 195,000
= 58,500
Al 136,500




SN DEHA D
H: NESHAMNH(2EsLDE/HWESLNE - SFSIIE
e HEsnEAEXH (cte ®
SN FHE B (BA) - MEAY - AR ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 195,000 0 195,000
= 58,500
Al 136,500
OEHAl 22X 242 XI&  13,000,000& *15CH 195,000
= 58,500
Al 136,500
EHOOLM AR &= B ALY 253,200 204,800 48,400
= 126,600
Al 126,600
HEOTMEX &= BXALY 253,200 204,800 48,400
= 126,600
Al 126,600
402 QI2tXHE01HA 253,200 204,800 48,400
= 126,600
Al 126,600
01 QIAX2AILER(XAMIE) 253,200 204,800 48,400
= 126,600
Al 126,600
= 0l & 253,200 204,800 48,400
= 126,600
Al 126,600
OBHUOINMEX & EXAMY
400,000 *633CH 253,200
= 126,600
Al 126,600
MEES(RNEHH N ) (=2sLDNE/HZLNE - EFS)I 1,852,900 11,513,000 A 9,660, 100
e
== 170,000
Al 1,682,900
HEHAH NS (RSHEH ) 1,852,900 11,513,000 AN 9,660, 100
== 170,000
Al 1,682,900
NSMNIEEIH HE 1,852,900 11,513,000 N 9,660, 100
== 170,000
Al 1,682,900
701 JIEIIHSHES 1,852,900 11,513,000 A 9,660, 100
== 170,000
Al 1,682,900




o RS (NS (+3LDS/HEDLS - 2R SIIEH)
CHelt WSHAKE(REHE D) (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES 25 oh) (3] o) HRE2
[= =] [= ]
01 JIEEINESES 1,852,900 11,513,000 9,660, 100
= 170,000
Al 1,682,900
= 0 4t 1,852,900 1,513,000 9,660, 100
= 170,000
Al 1,682,900
OHAHOISS HEW BHE SANFIHE =
Z 50,000,000%! 50,000
OWHANOIZI WSO HE DGHE REX
DEUBE &3 120,000, 0002 120,000
OZYENT QUBHAIAEY AL
100,000, 0002 100,000
ORSMASHEH XA WAN AKX
= F 4 (10%) 862,000, 0002 862,000
O 2019 DEIN X301 TV Es BHE
2D HME 20,000,000 *14! 20,000
OWCIEI~ATOIS 2l 2t HHX2H &
A EBgs 89 25,000, 00021 * 14! 25,000
O0Z0IEET ANLS HH2Y
100,000, 0002 *14] 100,000
OSxts M 150,000, 0002 *14] 150,000
O ALYl It x|
150,000,000 *14} 50,000
OSHZEHI 4N AAX DHE CH20C
VAl | 35,300, 0002 3CH 105,900
O80lS s8lxSsn =8 Sat2 Ha
30,000, 0002 * 14! 30,000
= 30,000
ORMSI7IHI S8t 2 Ha
20,000, 00021 *14! 20,000
= 20,000
ORFE JauxSsD ¥ Y=l 24X
30,000,000 *14! 30,000
= 30,000
OSTE N3t256-9 HOEE U = &
28| 10,000,0002 *14! 10,000
= 10,000
02T Zugc U =¥ 3 FY|
20,000, 00021 * 14! 20,000
= 20,000
OL2= BISEX(HEEFD @ 3)
40,000,000 *14! 40,000
= 40,000
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